

РАБОЧИЙ КЛИЧ

**ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА**

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 13. Редактора 163.

№ 96 (776)

10-го МАЯ 1933 года

По Ивановской области

— На Кольчугинском заводе освоено производство нового сплава нитромил. Сплав применяется в радио-технике и в автотракторной промышленности. Раньше нитромил ввозился из-за границы.

— На 5 мая по области посеяно яровых 131 тысяча 209 га. План сева выполнен только на 0,4 проц. Чтобы закончить сев согласно директивы обкома партии, надо усилить темпы сева в 5 раз и ежедневно засеивать около 100 тысяч га.

— В прошлом году наша область получила 800 тысяч руб. на развитие пчеловодства. На эти деньги организовано 285 км хозяйных пчеловодных пасек. Этим летом количество пасек увеличилось до 455, включающих 15 тысяч пчелосемей. Наркомзем на развитие пчеловодства в нашей области отпускает еще 30 тысяч руб.

— Красносельский район выполнил план сева на 35,5 проц, темпами этого района надо сеять всем.

ВЫШЕ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ СТОЙКОСТЬ НА ПОСЕВНОМ ФРОНТЕ!

Все силы на ликвидацию отставания единоличников! Показать революционную непримиримость к саботажникам заданий партии и правительства

Помочь единоличнику выполнить посевплан

ЦО „Правда“ не раз предупреждал все партийные организации, особенно, на местах, что трудящиеся единоличники нельзя сбрасывать со счетов, потому что они завтрашний колхозник.

Что это значит? Это значит, что в борьбе с классовым врагом, в борьбе с остатками кулачества, с остатками его влияния в деревне, трудящиеся единоличники играют определенную роль. И тот коммунист, та парторганизация, которые серьезно борются за укрепление колхозов не могут и не имеют права не считаться с оставшимися единоличниками.

Сколько случаев можно привести даже по нашему району, когда некоторые партийные организации и сельсоветы махнули рукой на единоличников, забросили работу среди них, в результате чего некоторая часть единоличников стала прямым оружием в руках кулака, встала на путь кулацкого саботажа сева.

Они, организации, забыли, что наша безбашенность гаснет одиночек, позволяет классовому врагу перетянуть единоличника на свою сторону.

Сегодняшние сообщения с мест о саботаже сева части единоличников подтверждают усиление у работу классового врага.

В нашем районе больше 40 пр. единоличных хозяйств.

Как же можно серьезно бороться за выполнение планов сева не забывая о том, чтобы организовать все единоличных хозяйств на борьбу за выполнение своих посевпланов?

Прежде всего задача сельсоветов и партийных организаций дифференцировано подойти к единоличникам: „Бесспорно, что в отношении тех из них, которые, порвав с честным трудом, перекочевали в кулацкий лагерь, сделались паразитами, живущими за счет обкрадывания трудящихся и за счет спекуляции, которые отказываются вернуться к честному труду, отказываются сеять и выполнять государственные задания в отношении этой части единоличников необходимо самые решительные меры, которые гарантировали бы честных труженников деревни от преступных действий этих паразитов“. (Правда)

В отношении же трудящихся единоличников задача местных партийных организаций, сельсоветов, уполномоченных райкома и РИК а добиться постановки широкой массовой работы среди них, установить правильные отношения единоличников с колхозниками, установить единый фронт борьбы против врагов трудового народа, единый фронт за успех весеннего сева.

Успех борьбы за выполнение посевного плана зависит от степени борьбы с кулацким саботажем сева, от большинства непримиримости к классовому врагу, от действительной практической помощи и руководства колхозами и единоличниками со стороны сельсоветов, партийных организаций и уполномоченных райкома.

ЕДИНОЛИЧНИКИ ОТСТАЮТ

Колхозы Новосельского сельсовета приступили к массовой севу яровых культур. Посеяно уже 12 га овса, вспахано 26, единоличный же сектор из 280 хозяйств против 170 хозяйств колхозников на повелении кулака, вспахано также незначительное количество. Сельсовет должен повести широчайшую массовую работу среди единоличников, мобилизовать их на выполнение посевпланов, а к злым применять решительные меры.

К. Р.

К САБОТАЖНИКАМ НЕ ПРИНИМАЮТ НИКАКИХ МЕР

В Великовском сельсовете весенний сев яровых зерновых культур уже начал. Пахота почти что закончилась. На 9 мая вспахано колхозами сельсовета 409 га, посеяно овсом, выкой и льном 7 га. В Великовском сельсовете около 20 проц. единоличных хозяйств. Семенами на весенний сев единоличники обеспечены не полностью пахота под яровой посев выполняется медленно, а к севу еще не приступили.

Ряд единоличных хозяйств злобно саботируют сев. Буланова М. Я., Кузнецова и др. заявили:

„доставим семя, посеём, не доставим не посеём.“

Кулацкую пакость на срыв сева ведут: Савельев А. С., Князев И. В., Соколова М. и др. Все они совершенно отказываются от сева. Кузнецова П. А., Пестова. Климов С. И., Романова, Болотова и др. из дер. Пестово тоже самота.

Вместо того, чтобы принять решительные меры к саботажникам, сельсовет и парт. ячейка в лице Сузанова только еще думают отдалить их под общественный суд.

К. Ястребов.

Саботажник Исаков получил отпор

Одна из форм классовой борьбы, к которой прибегает классовый враг на села, это проявление кулацкого саботажа в проведении весеннего сева, категорического отказа от выполнения плана весенне-посевной.

Одним из ярких примеров этого саботажа является кулацкое хозяйство Исакова М. Ф. дер. Федулово, Малышевского сельсовета, которому ежегодно давалось твердое задание со стороны сельсовета по всем видам государственных заготовок, но которые выполнять Исаков всегда сопротивлялся. За это в сентябре 32 года он был осужден наркомом на 1 год принудительной и 1000 руб. штрафа, с изъятием в твердом порядке причитающиеся заготовки.

Исаков изменил форму своей борьбы и перешел к другому способу саботажа.

Он отказался принимать план весеннего сева, мотивируя дело статком семян, плохой упояжью

сельхозинвентаря, тяжести и сил и пр.

Со стороны Малышевского сельсовета Исакову было предложено, если он только не примет план весеннего сева, и его не выполнит, то он будет выселен из деревни Ивановской области и только после этого Исаков принял план сева.

Малышевский сельсовет должен еще выше поднять классовую бдительность, ежедневно, ежемесячно следить и контролировать действия классового врага и в любой момент давать ему решительный отпор, тем самым обеспечить план выполнения весеннего сева.

Ф. С.

Комсомол, В поход на сорняки

Основное условие в повышении урожая—это качество сева. Посеять чистосортное зерно в хороше обработанную землю,—вот задачи каждого колхозника, единоличника.

Но, уже первые дни работы в поле полны фактами сева на „завое“. В Дмитриевском сельсовете кулаки прямо выступают против сортирования семян.

— Чем больше, де, сорняков тем меньше получат колхозы урожай,—вот на что бьет кулак и подкулачник. Находим колхозы (Сергеевский и др. сельсоветы), посеявшие овес, но не оберегающие посев от расхищения птицами.

— Мелочь, можно сказать, но стоющая десятков пудов будущей урожая.

Зорко следить за чистотой зерна, за состоянием посева, молодых всходов — святая обязанность, в первую голову, комсомольца деревни. Всесоюзный поход на сорняки, объявленный Комсомольской правдой касается и нас. Комсомол деревни нашего района в этом походе должен занять не последнее место.

Со стороны райкома комсомола уже даны соответствующие указания по борьбе с сорняками, в борьбе за качество большевистского сева. Дело чести всех комсомольцев мобилизовать себя на практическое дело.

Каждая ячейка должна превратиться в ударную бригаду, каждый комсомолец в делового борца, зорко следящего за качеством обработки земли.

Скоро настанет время полки по севу. Очистить посевы от сорняков должны будут комсомольцы, пионеры. Seriously подойти к этому делу, реконструировать полочников, контролируя работу по полке, мы спасем сотни тонн хлеба от гибели.

А.

Прорабатываем решение о чистке партии

В марте и апреле месяце с партучебой в парторганизации на заводе им.Киркича чувствовалось значительное ослабление.

Были случаи слабой активности коммунистов в разработке технических вопросов, неаккуратность и т. д. В ряде цеховых ячеек, как например, в ячейке № 7 корпуса „Д“ отчислено 50 коммунистов и 26 беспартийных.

Кроме этого почти массовым явлением было нарушение партийной дисциплины—неуплата членских взносов и т. д. и т. п.

—Чрезвычайно большой перелом произвело постановление ЦК о чистке партии,—говорит секретарь ячейки т. т. Кувшинов, Малов и Барашков. Изменилось отношение к партучебе, повысилась партийная дисциплина со стороны каждого коммуниста.

—6 мая во всех школах мы проработали решение о чистке партии,—говорит секретарь яч. № 7 т. Кувшинов,—коммунисты проявили в этом небывалую активность. Руководители записали вопросы. В выступлениях многие товарищи отметили свое временность этого решения и необходимость активного участия в чистке партии самых широких масс.

—Очистить ряды партии от примазавшихся и разложившихся элементов—наша задача. Мы не должны допускать фактов, подобных раскрытым на Украине, где примазавшиеся к партии классовые враги—вредили и разлагали колхозы, МТС и т. д.

Так говорил коммунисты. —Повысилась посещаемость,—говорит т. Кувшинов. Если до постановления ЦК у меня была посещаемость, доходившая до 30 процентов, то сейчас стала 92-94 процента.

—Появилась какая то неясность в учебе. Не только коммунисты, но даже и беспартийные сейчас не удовлетворяются одним днем партучебы, а требуют

чтобы с ними занимались еще день.

УСИЛЕННО ИЗУЧАЮТ УСТАВ

Ячейка № 12 корпуса АС (секретарь Малов) за лучшую постановку партучебы, за большой охват беспартийных (54 проц.), за лучшее качество учебы получила красное переходящее знамя партячейки.

Это уже одно и плюс проработка решения ЦК о чистке партии еще больше повысило энтузиазм в борьбе за планирование.

—Сейчас в политучебе нечего и жевать лучшего,—говорит Малов. Посещаемость и активность удовлетворительные. Коммунистов из 164 учатся 152, беспартийных стало 68 проц.

После проработки постановления ЦК почти все коммунисты (особенно молодые) каждую свободную минуту прорабатывают устав партии.

Все время отстающий в политучебе коммунист Корочкин сейчас совершенно изменился: стал активно выступать, приваляет на учебу и отвечает почти на все вопросы.

Особенно, повысилась активность в партпривлечении женщины—рохковцы.

—Одна у нас беда,—жалуется т. Малов, мало газет дали на всю ячейку 18 экземпляров „Правды“.

да 50 экз. „Рабочего Клича“. Читать приходится в очередь. Сегодня читаю я, завтра другой.

— Не хуже обстоит дело и в ячейке № 4 корпуса ВЮ (секретарь Барашков). В ней каждый коммунист учится. С сентября месяца в ней не сорвалось ни одного занятия. Лучшая кандидатская школа, руководитель которой премирован 1 мая на 50 руб. мануфактурой.

—Постановление о чистке партии,—говорит тов. Барашков, не только улучшило партучебу, но и укрепило партийную дисциплину. Сейчас мы собрали членских взносов на 200 руб. больше чем следовало.

Все это говорит о том, что партучеба на заводе им. Киркича в центре внимания парторганизации, задачи которой закреплены подьем в партучебе и немедленно перейти на летние формы работы по марксистско-ленинскому всеплану.

Кстати нужно урегулировать вопрос во времени занятий курсов по повышению квалификации, которые проводятся и в дни и в часы партучебы и влияют на посещаемость политзанятий.

А. Штанганов.

по СССР

Построен цельностальной пассажирский самолет „Сталь-3“

Коллектив завода им. Молотова спроектировал под руководством главного конструктора инж. Путилова А. И. и построил новый, всеместный пассажирский самолет „Сталь 3“, являющийся последним словом мировой авиационной техники.

Выполненный из нержавеющей стали советского производства целькомом из электросварки с советским мотором и металлическим винтом, самолет „Сталь-3“ обладает высокими летными, техническими и эксплуатационными качествами.

30 апреля „Сталь 3“ совершил первый блестящий полет и готов к государственным испытаниям.

ПРОТИВ ФОРМАЛЬНОГО ВКЛЮЧЕНИЯ В КОНКУРС

За действительную борьбу за ликвидацию технеграмотности

УЧИТЬСЯ У ПЕРЕДОВИКОВ ОВЛАДЕВАТЬ ТЕХНИКОЙ

В период проведения конкурса на лучшего ткача и подмастера, вышедшего мощным подьем трудозама, массовое социальное соревнование, текстильные фабрики нашего района подошли к 100 проц. выполнению плана.

Однако, до сих пор за исключением "Свердловки", нет ни одной Ф.К., дающей качественную продукцию.

Брак попрежнему превышает план в несколько раз. Так, на Абельман в 5,7 раз, на Володар в 2,3 раза, тоже самое и на других фабриках.

Эти факты говорят за то, что хозяйственные партийные и профессиональные организации наших текстильных Ф.К. еще не уделяют должного внимания качеству выпускаемой продукции и в том самым игнорируют решения январского пленума ЦК и ЦКН ВКП(б).

Так дальше продолжаться не должно. Нет и не может быть никаких объективных причин оправдывающих такую работу, Фабрик.

Причина одна. Это косность, неоворуженность руководителей Ф.К. в деле организации технической учебы, являющиеся ключом в деле улучшения качества продукции; снижения ее себестоимости и поднятия производительности труда.

Мы имеем не мало комплектов, например, на Ф.К. Абельман подмастерья Буянова, Рагина, Волкова, Ф.К. Свердловка Павлова, Карлашова и др. дающих безбракую продукцию или с браком значительно ниже плана. Они достигают этого тем, что каждая работница комплекса в форме живой беседы с подмастерем у станка, во время перерыва, освояла все его навыки. Технические возможности, неполадки и от чего они получаются.

Овладеть техникой

В то же время мы не имеем ни одного случая, чтобы треугольник фабрики возглавила эти прекрасные начинания передовых комплектов и сделала их достоянием всех рабочих, всех комплектов, переходов, цехов.

Организованный районный конкурс по овладению техникой производится так же встретил косность со стороны руководителей фабрик. Вместо немедленной организации технической учебы у станка, рабочего места, используя для этого перерывы, руководители фабрик ограничились лишь проработкой условий этого конкурса.

Ведь прямо до курсовых доходит дело с этим важнейшим вопросом. Руководители фабрик плещутся, смеются на то, что у них проводится конкурс на лучшую хозяйственную бригаду, конкурс на лучшее состояние оборудования, конкурс на лучший цех, отсек, на лучшее качество даваемой им продукции и т. д. и т. п. Но никак не могут, или не хотят понять того, что конкурс на лучшее овладение техникой, освоение работницей станка, машины, только и может гарантировать успех этих мероприятий. А поэтому, ни в коем случае нельзя разрывать этих вопросов.

Овладеть техникой — это значит выполнить решение январского пленума ЦК и ЦКН ВКП(б).

Не может быть хорошего оборудования, не может быть качественной продукции, и наконец, не может быть передового цеха, предприятия без освоения им своего оборудования, без освоения технологического процесса новой работы.

Зубачев

Ф-ка Володарского

Выбрали штаб и... сложили руки

Борьба за технику это не значит, что выбрать штаб и на этом успокоиться. Но так обстоит дело на Ф.К. Володарского. Здесь почти передовиков не подвигает, ни в одном корпусе нет ни одного плаката о конкурсе. Нет показа лучших в борьбе за технику, а в то же время на Ф.К. больше 100 ткачей работают без брака и выполнят план.

Брак на Ф.К. выше плана. Если по плану 2-го разряда должно быть — 3,41 проц., то фактический 5,21 проц. или 6492 метров.

Массовик фабрики Дорофеев все еще строит проекты по разветвлению конкурса по овладению техникой. Директор фабрики Минкин в штаб конкурса не вошел, партколлеktiv Хорев и Ф.К. Лавров на заседаниях бюро только общаются и закидывают, но практически ничего не делают по внедрению техники в широкие рабочие массы.

Немалую роль играет в конкурсе рабочие предложения, но БРИЗ и отдел рационализации спят крепким сном. До сих пор ни одного рабочего предложения не принято и в жизнь не проведено, несмотря на то, что они имеются. ИТР фабрики в конкурсе не участвует. Володарцам надо кончить заниматься алмазкой шитьем, а шире развернуть массовую работу, привлечь в конкурс ИТР, поставить шире работу по развитию рабочей смекалки.

Мурашев

Борьба за досрочное выполнение соцдоговора

Подходит срок выполнения соцдоговора, заключенного между Ковровским и Владимирским рай потребсоюзами на 100 проц. выполнение к 20 мая с/г. плана мобилизации средств II кв квартала.

На 1 мая, говорится в договоре, должно быть выполнено 60 проц. плана*. Подведенные итоги работы показывают, что система Ковровского райпотребсоюза со своей задачей справилась.

По левому капиталу выполнение по городу и селу выражается в 44,2 проц. по выказам под проц — 149,7 проц., авансов под стоимость собрано на сумму 1924 руб. Общее выполнение плана выражается в 68,8 проц.

Можно ли успокоиться на этом и сказать, что выполнение соцдоговора обеспечено? Нет, этого сказать нельзя, т.к. до 20 мая осталось 10 дней, в которых необходимо всю работу еще больше усилить, нужно учесть и устранить причины, тормозящие работу. За эти дни нужно подтянуться городу и тем сель.ПО, которые позерно отстаив в мобилизации средств, а таких у нас еще не мало, например, сель.ПО выполнено на 1 мая с/г. 3 проц. квартального плана, Ка Горюк — 6 проц. Патакиское сель.ПО — 9 проц., Коваринское — 2,8 проц.

Ка не мизерные показатели по сравнению с цифрами передовых сель.ПО. Санниковское — 102,4 пр., Всегодичское — 101,8 пр.

Причина отставания ряда сель.ПО заключается в том, что их

руководители недооценивают выполнение этой важнейшей задачи что в их работе царит самодовольство и индифферентные настроения.

Еще не многие применяют метод социализации и ударничества, почти отсутствуют работа с широкой массой пайщиков, только 10 сель.ПО из 30 заключили между собой соцдоговора, а производные ремни — бригады и активисты работают в холостую; отвлечены социализацией только 6 бригад.

До сих пор слаба массово раз'яснительная работа. Общих собраний пайщиков было проведено с начала кампании по выполнению соцдоговора только 8, а расширенных заседаний правлений сель.ПО 22. Из этого можно заключить что работа протекла без широкого участия членов пайщиков. Это ли не говорит о недооценке столь важной работы, это ли не говорит о безразличии руководителей сель.ПО по отношению к членам пайщиков?

Нужно решительно положить конец недооценке массовой работы и сломить косность и стремление руководителей кооперативной системы проводить работу без участия членов пайщиков.

Вся кооперативная система Ковровского района должна включиться на досрочное выполнение соцдоговора, заключенного с Владимиром, повести работу методом социализации с участием широких масс пайщиков. В этом залог успеха.

МИНЕЕВ

Умер Михаил Степанович Ольминский

ЦК ВКП(б) с прискорбием извещает о смерти старейшего революционера, стойкого и верного партии большевика, неугомонного борца за дело социализма.

Михаила Степановича Ольминского.
ЦК ВКП(б).

Исполнительный комитет Коммунистического Интернационала с глубокой скорбью извещает о смерти старейшего борца международного революционного рабочего движения, твердого каменного большевика и бойца за гегеральную линию ВКП(б)

М. С. ОЛЬМИНСКОГО

Памяти боевого соратника Ленина

Товарищ М. С. Ольминский (после парализа в 1922 году) еще начал свою революционную деятельность с 16 лет, как народный вождь в тюрьме и ссылке, во 2-й половине 90-ых годов становился социалдемократом. В 1904 году, после отбытия ссылки в Сибирь, он уехал за границу, где сблизился с Лениным и раз и навсегда перешел к большевикам. С 1905 года по Февральскую революцию т. Ольминский редактировал и принимал участие в ряде большевистских органов печати, а так же вел партийную работу.

После Февральской революции работал в московском комитете и в редакции "Социал-демократ", затем — в Петербурге, в редакции "Правда" и вновь в Москве.

Товарищ Ольминский — активный участник Октябрьской революции. После Октября он целиком отдался работе по истории и организации Испарта (государственной комиссии по истории партии и Октябрьской революции).

Годы долгой тяжелой болезни

Райсберкасса № 2491 предлагает всем руководителям предприятий, учреждений и с/с, закончить расчеты по займу 4 го завершюемого года пятилетки и забрать облигации из райсберкассы не позднее 10 мая — 23 г.

К руководителям предприятий, учреждений, не закончивших расчетов по займу к указанному сроку, будут приняты меры воздействия.

Райсберкасса.

Ковровскому райбюросоюзпечать требуются работники по распространению печати

Для Экскаваторного завода требуются

на постоянную работу рабочие ФОРМОВЩИКИ со 2 го разряда и выше, а также и токаря с 4-го разряда. 0—10

Райлит № 724
Ковровская типография

Дать показатели марта-боевая задача свердловцев

НЕ КОНСТАТИРОВАТЬ НЕДОЧЕТЫ, А ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ИЗЖИВАТЬ ИХ

107,47 абсолютная, 103,12 — удельная, — таковы показатели Ф.К. Свердловца по качеству за март месяц, обеспечившие ей досрочное выполнение плана I-го квартала.

Вступая во второй квартал, Ф.К. на основе достигнутого успеха в I-м квартале, на основе омыта в борьбе с неполадками работы, производств, наконец, на основе разсер уюга в период проведения конкурса массового социалистического соревнования должна была мартовские показатели закрепить и еще выше поднять теми же бригадами за счет первенства в области.

Однако, не так получилось в деле. С первых же дней апреля месяца, фабрика резко понизила свою выработку. Так, за 3-е 92,1 за пятое — 101,14, за девятое — 89,93 за тринадцатое — 92,2, за семнадцатое — 90,86, за двадцатое — 92,79.

Почему так произошло? Потому, что подводя к финишу конкурса, фабрика с каждым днем вышшая свою выработку все выше и выше, ослабляла ее руководители. Ослабляла так, что они не видели неизбежного провала, который гитовался фабрике наличием малого количества подсобных материалов.

В 3-й декаде апреля фабрика обесценила себя необходимыми материалами.

Выработка должна была резко подняться вверх, но... новая неожиданность помешала этому — на Ф.К. почувствовалась нехватка сырья, потому что видя это, проборщики не стали успевать пробовать и т.д.

96,86, — такова позорная цифра, давшая фабрикой за апрель м.ц.

Не замечая своих ошибок, своей неосведомленности в начале апреля, треугольник фабрики не замечал, что в цехе по окончании конкурса появилась холодок в работе, что подмастера медленнее стали делать ремонт станка, медленнее заправлять основы, благодаря чему простоял по ремонту и заправка вырос до 2,18 проц.

тогда как по плану на все виды ремонта дано 1,75 проц. И, наконец, треугольник не хотел видеть того, что удельная выработка со 103,12 марта, снизилась в апреле до 95,56 проц, тогда как при сохранении старых темпов в работе она могла конизиться за счет введения норм ТВН не более как на 5,5 проц.

— Конкурс кончился, но соревнование продолжается. Нам нужно наращивать все усилия, чтобы темпов не сдавать, так месяц назад инструкторам секретарь парткома т. Куаттышкин цеховых секретарей и партгоров комплектов. Эти слова повторили массовики, повторыли секретари цеховых ячеек, их говорили председатели цеховых комитетов на всех проводимых собраниях рабочих.

Не, нежелание своевременно заметить и по большевистски ударить на выдвигаемые в процессе работы неполадки, привело к тому, что темпы работы понизились. За апрель только 94 ткачи выполнили план, тогда как в марте их насчитывалось 200 чел. Благодаря ослабшей партячеевой работе в цехе, благодаря отсутствию какой либо полноты бы понизился и авангардная роль коммунистов. Если во второй смене в марте выдвинуло план 15 ткачей коммунистов, то в апреле только 9 коммунистов.

"Рабочий календарь" в № 78 отмечает, что на Ф.К. Свердловца на ступица успешности, что треугольник ослабил четкость своего руководства.

Это подтвердили показатели апреля и наконец, первые дни мая, в которые Ф.К. дает выработку не выше 95 процентов.

Ф.К. не выполнит план, а тригольник, разделив функции своего управления, констатирует это явление, призывает рабочих на борьбу за лучшее выполнение плана, за лучшее освоение техники, в свое время. И в другое, превращает какое то нежелание, спокойствие, к быстрейшему изжитию имеющихся недочетов.

Чем иным как не абсурдом, можно назвать такое явление как нехватка основ при наличии словых шпикетов, своего приготовления отдела. Но однако это недопустимое явление на фабрике до сих пор имеет место.

Сейчас, когда организован конкурс на лучшее овладение техникой, являющиеся важнейшим звеном в выполнении постановления НКЛП от 20 апреля об улучшении качества ширпотреба, даваемого текстилем — нужно немедленно выделить ответственных товарищей для руководства проведением данного конкурса. Треугольнику нужно возложить работу этих товарищей, не возлагать ответственность только на директора по массовой работе, организовать кружки по технике.

Пора, тов. свердловцы, по настоящему бороться за технеграмотность.

Михайлов

Контракция сена большевистское — внимание

Сейчас по району должна уже быть во всю развернута контрактация сена из урожая 1933 года. Кю с этим большинство организаций и сельсоветов на местах не торопятся.

Из всех сельсоветов на сегодня контрактация сена: Ка-Городского на 100 проц., Решиковский на 100 проц., Кр-Гринский на 97 проц., Авдотинский на 83 проц., Антилоховский на

89 проц.

Контракция сена большая и серьезная кампания. Медлить с ней ни в коем случае нельзя.

Наша задача обеспечить особен по нашу Красную армию кормом, поэтому все сельсоветы и организации должны немедленно развернуть заключение договоров на продажу сена государству. А

Зубачев